7 Kiaace

BapuanT I

1. Beryuciauts:
a) (1,075 -0,05) : 0,25
2
6) (-2)° + (_21.) .2
2. BBINONHUTE nelicTBUS:

a) 15y2 +7y—-(13y - 5y2)

0) (—12)6’203 . (— E) 6’c?
3 15

B) 162’ — 24" (8a - 3)
3. YHOpocTuTs BEIpakeHwue:

a) (x—2)(x+3)

6) (2x - 3y) (2x + 3y)

B)2y- (y— 1)
4. Pa3moXXuTh Ha MHOKUTEH:
a)x' +x°

0) mn—2n+ 4n—§
B) 18a6’ — 24’
r)24° + 16a + 32
5. PemuTts ypaBHeHue:
2-x)B-x)=(x+2)(x-5)
6. 3anmauya:
ITepeBo3s B nens 8 T IPy3a BMECTO 6 T, BOAUTENE BBITONHMI 3a0aHME Ha 2 THS
PaHbIIE, 4eM mianupoBan. CKOIBKO TOHH Ipy3a [IepeBe3 BOAUTEND?
7. YHOpocTurs:
4@=7) 0"+ 4= 5=V +0' + 42+ 16) o7 - 4)
8. JlomonuuTemsHO: JI0Ka3aTh, 4TO BeIpakeHue §° + 213 KpaTHO 10
9. Joka3zars, uto B PaBHOOENPEHHOM TpeyTroIbHUKe OHCCEKTPHCHI yTioB mpn

OCHOBaHUM paBHEI.



